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Δισαρχιερατική Θεία Λειτουργία και χειροθεσία 
αναγνώστου στο Μοσχάτο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λευκάδος και Ιθάκης

Στο πλαίσιο των τριήμερων λατρευτικών εκδηλώσεων της υποδοχής και 
ενθρονίσεως του αντιγράφου της θαυματουργού Ιεράς Εικόνος της 
Παναγίας Φανερωμένης τελέσθηκε το στον Ιερό Ενοριακό Ναό Αγίων 
Βασιλέων και Ισαποστόλων Κωνσταντίνου και Ελένης Μοσχάτου, 
Πανηγυρική Δισαρχιερατική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του  
Μητροπολίτη Λευκάδος και Ιθάκης κ. Θεοφίλου, συλλειτουργούντος του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Ανδρούσης κ. Κωνστάντιου.
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Τους Αρχιερείς πλαισίωσαν ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς 
Μητροπόλεως π. Αθανάσιος Κοσμάς, ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής 
Υπεραγίας Θεοτόκου Φανερωμένης Λευκάδος Αρχιμανδρίτης π. 
Νικηφόρος Ασπρογέρακας, ο προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αρχιμανδρίτης π
. Παρθένιος Αμανατίδης, φιλοξενούμενοι κληρικοί και οι ευλαβέστατοι διάκονοι 
π. Βασίλειος Μαγκανάκης και π. Θεόφιλος Βάιος.
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Το θείο λόγο κήρυξε ο Μητροπολίτης λαμβάνοντας αφορμή από το Ευαγγελικό 
ανάγνωσμα της Κυριακής 18 Ιουνιου. Κατά τη διάρκεια του Μυστηρίου της θείας 
Ευχαριστίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Θεόφιλος χειροθέτησε 
αναγνώστη τον κ. Γεράσιμο Φωκά, έναν Λευκαδίτη ευσεβή οικογενειάρχη, 
πτυχιούχο της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς μας Μητροπόλεως ο οποίος 
επί σειρά ετών διακονεί το Ιερό αναλόγιο της Ενορίας Απολπαίνης Λευκάδος και 
άλλων Ενοριών της νήσου.
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Το παρόν έδωσαν μεταξύ άλλων ο τ. Βουλευτής και υποψήφιος Δήμαρχος Λευκάδος 
κ. Ξενοφώντας Βεργίνης, ο υποψήφιος Βουλευτής Νοτίου τομέα κ. Βασίλειος 
Σπανάκης καθώς και πλήθος κόσμου από όλο το λεκανοπέδιο της Αττικής.

Προ της απολύσεως της Πανηγυρικής Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας ο 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Παρθένιος Αμανατίδης προσέφερε, ως 
ελάχιστη ένδειξη τιμής και ευγνωμοσύνης, μια ηγουμενική ράβδο στον 
Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής Υπεραγίας Θεοτόκου Φανερωμένης Λευκάδος
π. Νικηφόρο Ασπρογέρακα, τονίζοντας μεταξύ άλλων την τεράστια ευλογία που 
έλαβε κλήρος και λαός αλλά και η Ενορία Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης 
Μοσχάτου κατά το τριήμερο των λατρευτικών εκδηλώσεων της υποδοχής και 
ενθρονίσεως του αντιγράφου της θαυματουργού Ιεράς Εικόνος της Παναγίας 
Φανερωμένης.
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